
Анотація 

на навчальну дисципліну «Охоронна діяльність» 

Навчальна дисципліна «Охоронна діяльність» є однією із важливих 

навчальних дисциплін підготовки здобувачів вищої освіти у вищих навчальних 

закладах із специфічними умовами навчання. Програма навчальної дисципліни 

розроблена у відповідності з вимогами навчального плану за спеціалізацією 262 

«Правоохоронна діяльність», а також законів та інших нормативних актів, що 

регламентують навчальний процес у вищих навчальних закладах України. 

На сьогоднішній день ринок охоронних послуг України має досить широкий 

спектр. Окрім поліції охорони при МВС України, майно, спокій і сон громадян 

бережуть недержавні підприємства безпеки, які виникли ледве більше десяти 

років, тому й характеризуються незмінною затребуваністю. Як відомо, попит 

народжує пропозиція, що, у свою чергу, рано або пізно приводить до 

конкуренції. У таких умовах підвищуються вимоги до рівня професіоналізму 

співробітників охоронних структур. Успіх або невдача практичної діяльності 

приватного охоронного підприємства залежать від  багатьох об'єктивних і 

суб'єктивних факторів. До них ставиться наявність чіткої ієрархічної структури 

організації, професійне грамотне керівництво, гарна матеріально-технічна база 

тощо.  

Кваліфікований кадровий склад – дуже важлива умова професійної 

діяльності. Клієнт, користуючись послугами охоронного підприємства, хоче 

бути впевнений у надійності захисту. А це прямо залежить від професійної 

підготовки й надійності співробітників. У зв'язку із цим, особливо важливим 

завданням сьогодення є чітка організація якісного навчання кадрів для роботи в 

сфері як державної, так і недержавної охорони, їхньої перепідготовки й 

підвищення кваліфікації. 

Навчальна дисципліна «Охоронна діяльність» сформована із лекційних та 

практичних занять. Лекційний матеріал закріплюється на практичних заняттях у 

ході розбору типових ситуацій у діяльності державних і приватних охоронців, 

оволодіння ними навичками грамотних дій при виявленні та локалізації різного 

роду надзвичайних ситуацій.  

 


